

出彩鹰城 圆梦小康

决战决胜脱贫攻坚

扶贫加工点 玩具销中东

“香羊羊、大嘴鹿、小白熊、小奶牛等毛绒玩具将和60万套宠物绳一并发往江苏扬州,再销售到阿联酋、沙特阿拉伯等中东国家……”8月10日,在舞钢市枣林镇韦庄村头的扶贫加工点生产车间里,20多名贫困务工人员正干得热火朝天。车间负责人李广涛一边察看生产情况,一边向记者介绍企业经营情况。

中贫困户和计生特殊困难家庭104户401人。2017年12月,在该市发改委的大力协助下,韦庄村投资65.8万元建起这座面积708平方米的扶贫加工点生产车间。

为助力地方经济发展,舞钢市结合“六稳”“六保”工作出台多项返乡创业优惠政策。在外打拼多年的八台镇下曹村“能人”李广涛被家乡的招商热情打动,于今年6月返乡创业。

间主要生产小奶牛等毛绒玩具和宠物绳等,价格从几十元到几百元不等,产品热销阿联酋、沙特阿拉伯等中东国家。

运转良好的加工车间为贫困户带来了稳定收入。“孩子他爸常年在外打工,我通过培训在车间上班,现在一天能挣40多块,等技术熟练了能拿80多块呢。”身有残疾的韦庄村贫困户杨艳霞说。像杨艳霞这样在家门口就业创业的贫困户、计生特殊困难家庭留守人员还有40多人。“仅工资一项,每年每

名贫困务工人员直接增收1万余元。”李广涛说。

“今年是脱贫攻坚收官之年,就是要紧盯短板,从拓宽贫困群众增收渠道和提升贫困群众致富能力着手,通过开展一次培训、扶持一个项目、建设一个车间等方式,组织、引导、帮助贫困户和计生特殊困难家庭留守人员用勤劳的双手改变贫困命运,共同脱贫致富、奔向小康生活。”该市相关负责人说。(本报记者 杨德坤 通讯员 段泓涛 郭国平)

山村“致富泉”

宝丰县城向西40多公里,有一个风景秀丽的小山村,群山环抱,绿树成荫,清澈的溪水穿村而过,它就是观音堂林站村。

宝丰县兴农农业发展有限公司生产车间就位于林站村。54岁的贫困户胡会每天在公司工作8小时,基本工资加上计件奖金每月有2000元左右的收入,还能照顾患病的丈夫和13岁的儿子,胡会对这份工作很满意。

林站村曾经是宝丰县远近闻名的贫困村,地处山区,土地贫瘠,交通落后。但这样一个贫困村,却坐拥得天独厚的宝贵财富——冰川遗址。“村里常年流淌一道冰凉清爽、甘甜润喉的泉水,人们叫它龙王泉。村民世代饮用龙王泉水,小村里近百岁的老人就有30多位,是远近闻名的长寿村。”观音堂林站党委书记白大良说。

上世纪五十年代,李四光、刘长安等著名地质学家实地考察,确认林站村地质属元古代震旦系罗圈冰碛层,是世界罕见的6亿年前的四大冰川遗址之一。

2018年6月,县领导在林站村调研精准扶贫,了解情况后,安排相关单位在该村打了一眼深水井。当钻机深入到近200米时,井里喷射出近两米高的水柱,喷水量每小时60立方米。经专业机构化验,井水富含多种对人体有益的元素。

依据这一资源优势,2018年7月,宝丰县决定,由国有公司兴农农业发展有限公司投资950万元兴建产业扶贫实体项目——宝丰县兴农农业发展有限公司。该公司引进国内一流的技术设备,可同时生产纯净水和山泉水两种规格的产品。

宝丰县扶贫办主任周现民介绍说,林站村以土地入股形式占兴农农业公司13%的股份,在发展村集体经济的同时,带动贫困户脱贫致富。

宝丰县兴农农业发展有限公司经理张亚乐介绍说,该公司采取订单扶贫模式,与21户贫困户签订了农副产品收购协议,收购贫困户的花椒等农产品,每户每年收益不低于2000元。该公司还积极吸纳贫困户务工,目前已提供就业岗位11个,人均月工资1800余元。

(本报记者 孟鹏)



产业带贫

8月10日上午,村民在位于郟县头镇前王庄村的市远航实业有限公司的成品包装车间整理即将发往日本的高菜。

该公司是一家专业种植、生产加工

腌渍出口蔬菜的农副产品加工企业,主要产品有大根萝卜、高菜、盘瓜、白菜等,年产成品、半成品5000吨以上,产品主要出口日本、韩国等地。该公司生产原料

涉及周边五六个村200多户3000余亩土地,长年稳定用工100人左右,其中建档立卡贫困户8人,月工资3000元左右。

本报记者 张鸿雨 摄

鞋帮加工厂 助民增收

8月9日上午,哒哒哒的缝纫机声从汝州市夏店镇河口村鞋帮加工厂传来,十几位村民正在赶制鞋帮,工厂负责人王水平巡回检查鞋帮质量。

河口村是山区村,共有271户1079人,其中建档立卡贫困户108户478人。为帮助贫困户增收脱贫,2017年9月,驻村工作队和村“两委”外出考察学习,从洛阳偃师引进鞋帮加工项目。时年45岁的脱贫户王水平是附近有名的裁缝师,被推荐为鞋帮加工厂负责人。

工厂开工后,王水平积极向村民传授技术,带领20余人在工厂务工。

“鞋帮加工看似简单,但工序复杂,有上鼻、拼舌头、后跟、括口、上立柱、上支带、穿鞋带等7道工序,一个环节出现问题,就会影响整个进度。”王水平说,为提升生产效率,增加工人收入,她把难度大的上鼻工序统一放在前面,保证每天加工鞋帮30多摞1000余双。

“在鞋帮加工厂上班真不赖,每天工资少则60元,多则100多元,一年能挣两

万多。”该村47岁的贫困户刘素粉说。

据驻村第一书记高吉星介绍,3年来,工厂共加工鞋帮50多万双,发放工资130多万元。

“目前,像河口村鞋帮加工厂这样的来料加工厂在夏店镇共有5家,从业贫困人员80多人。”夏店镇党委书记焦慧涛说,该镇将尽可能地地为加工厂提供服务,帮助其改善生产条件、扩大生产规模,吸纳更多贫困户务工。

(本报记者 魏森元 通讯员 平党中)

慰问贫困群众 义务辅导学生

大学生暑期实践活动接地气

本报讯(记者常洪涛 通讯员永安)8月9日上午,在鲁山县张官营镇小营村村部,来自洛阳理工学院机械工程学院的10余名大学生向贫困户捐赠了醋、西瓜等物品,向村里的中小学生学习安全防护知识,并利用网络平台为学生义务辅导功课。

傅翰葵是机械工程学院的学生会主席,也是本次暑期社会实践活动的组织者。他是从小营村走出去的大学生。今年疫情防控期间,作为志愿者,他日夜值守在村口,为村民义务跑腿代购生活物品,因表现突出被评为“河南省文明学

生”。暑假期间,傅翰葵得知小营村学点被撤后,村里200余名中小学生在课外辅导导致了问题。于是,傅翰葵带着10余名同学到小营村开展暑期社会实践活动。

得知傅翰葵和同学们义务辅导孩子,村民积极为自家孩子报名。傅翰葵为自己的两

个孙子都报了名,“大学生开展这样的活动很接地气,俺家两个孙子暑假有地方去了。”

当了解到该村后城村也有多名贫困学生想接受辅导课时,傅翰葵和同学们又到该村慰问了10余户贫困户,并为该村100余名中小学生学习辅导功课。

温馨提示 今日天气 白天到夜里,多云转阴天有中阵雨或雷阵雨,偏东风转偏南风 3级左右,最高气温32℃,最低气温25℃

高招本科提前批征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月10日从市招办获悉,根据我省普通高招录取工作安排,本科提前批、国家专项本科批、专升本和对口本科的征集志愿时间为8月11日8:00-18:00,艺术类本科提前批征集志愿时间为8月12日8:00-12:00,未被投档且符合成绩等条件要求的考生可在规定时间内填报征集志愿。

我省高招录取工作8月8日启动后,省招办畅通查询渠道,通过省普通高招考生服务平台为9.6万考生发布了个人档案最新状态,同时向关注河南省招生办公室微信公众号并通过验证的考生提供“一对一”推送服务,共向3.4万考生推送了个人录取最新状态通知。市招办提醒考生,查询本人录取结果要通过正规渠道,可凭本人账号和密码登录省普通高招考生考生服务平台进行查询,也可关注省招

办微信公众号,绑定个人相关信息,及时接收个人录取信息推送。

省招办将根据录取情况,及时通过省招办网站和河南招生考试信息网公布征集志愿信息。考生应及时通过上述途径查询自己的录取状态,未被投档且符合成绩等条件要求的,可通过省招办网站填报征集志愿。在高招录取期间,对未在规定时间内填报征集志愿的学校,省招办将全部向社会公布,公开征集志愿。征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报。考生可在填报前查询本人档案状态,已被录取、预录取及推送了个人录取最新状态通知。市招办提醒考生,查询本人录取结果要通过正规渠道,可凭本人账号和密码登录省普通高招考生考生服务平台进行查询,也可关注省招

定向培养士官院校控制分数线公布

我市考生8月16日体检面试

本报讯(记者孙鹏飞)市招办8月10日提供消息,今年高招定向培养士官院校在我省招生面试、体检控制分数线公布,我市上线考生应于8月16日参加体检、面试。

填报有定向培养士官院校志愿的考生,应登录省招办网站查询最低控制分数线。凡达到第一志愿院校控制分数线的考生,须携带疫情防控承诺书、本人身份证、准考证、面试表、政治考核表(贴本人近期彩色一英寸照片),在规定时间内到阜外华中心血管病医院(地址:郑州市中牟县阜外大道1号)参加体检、面试。按照日程安排,我市考生应于8月16日早晨6时前空腹到体检地点参加体检、面试。

市招办提醒考生,体检前2-3日应清淡饮食,注意休息(不熬夜、不过量运动),体检当日早晨须空腹(早餐后不再安排体检)。体检时应着宽松服装(如训练服、运动服等),勿穿连体裤、连体裙、连体袜;衣物上不要附戴金属质地的饰物。体检结束,考生交表时对不合格项目可申请复议,由专家核实疫情防控承诺书、本人身份证、准考证、面试表、政治考核表(贴本人近期彩色一英寸照片),在规定时间内到阜外华中心血管病医院(地址:郑州市中牟县阜外大道1号)参加体检、面试。按照日程安排,我市考生应于8月22日登录省招办网站或“河南征兵”微信平台自行查询体检结论。

未来三天我市仍是“桑拿天”

对大秋作物生长有不利影响

本报讯(记者王孟鹤)8月10日16时,市气象台发布天气预报,未来三天我市以多云天气为主,并伴有降水。

“据近期大气环流形势演变分析,预计本周我市气温相对较高,且多阵性降水,是较为标准的‘桑拿天’。”市气象台负责人李戈说。

具体预报如下:11日,多云转阴天有中阵雨或雷阵雨,偏东风转偏南风3级左右,最高气温32℃,最低气温25℃。12日,阴天间多云有中阵雨、雷阵雨,局部大雨并伴有短时强降水等对流天气,偏南风3级左右,最高气温31℃,最低气温25℃。13日,多云,局部有阵雨、雷阵雨,偏南风3级左右,最高气温33℃,最低气温27℃。

“上周我市夏玉米处于开花、吐丝期,周内以阵性降水为主,雨量充沛,受降水影响,光照较往年偏少,对大秋作物生长有一定的不利影响。”

市气象台农气中心工作人员郭利梅说,8月10日8时自动土壤水分监测结果显示,全市0-30厘米土层平均相对湿度大部分在80%以上,土壤偏湿,对农作物根系正常呼吸不利。

农气中心工作人员建议,在遇连阴雨时要立即排涝,对低洼田块在排涝以后最好进行中耕,破除板结,疏松土壤,促进通气,增强根系活力。在出现阴雨、雾照等不利天气情况时,可在散粉期间的晴天上午8点至11点采用人工拉绳法或者小型无人机低飞等辅助授粉,从而提高结实率,增加穗粒数。追施花粒肥以速效氮肥为宜,追施量不应太多,以“补”为主。受淹的夏玉米在积水排除后,要及时开沟追施适量的速效氮肥,以补充因雨水淋溶造成的养分缺失,保证夏玉米的养分需求。降水持续时间长、湿度大、光照不足,易导致病虫害突发,如玉米大小斑病、玉米螟等,要及时进行药物防治。

泥路变成沥青路 出门不再两脚泥

“真没想到,家门口的路这么快就修好了,巡察组把好事办到了俺老百姓的心坎上!”

“现在路修好了,出门再也不用满身土、两脚泥了。” “真是太感谢你们了,下雨天孩子们上下学再也不用绕远路了。”

8月10日,鲁山县委第三巡察组在对张良镇张东村督查回访时,说起脚下的这条路,正要出门去镇上赶集的村民连声向工作人员道谢。

2019年7月25日,鲁山县委第三巡察组对张良镇张东村等6个村开展巡察,实地走访时多位村民向工作人员反映:位于张东村中央的一条长800米、宽7米的道路是全村的主要生产生活路,同时也是张良二中学生上下学最便捷的一条路,但由于年久失修,路面坑洼洼注,下雨天更是泥泞不堪,绕行其他路段误工误时,极不方便。

巡察组工作人员通过与村“两

委”干部座谈了解到,由于该路段扩建,硬化需要拆除道路两旁数十户村民的自建房屋,沟通协调难度大,加上镇里财政资金紧张,导致该路段硬化计划长期搁置。

“巡察就是要为群众解决实际问题,不能让一条路影响群众的生活质量,更不能让一条路寒了群众的心。”巡察组立即向张良镇党委下发整改建议书,督促其限期整改。

张良镇党委、政府高度重视,在财政资金紧张的情况下,筹资311万元,今年1月动工,历时3个月,修建了一条长800米、宽14米的沥青路,辐射前营村、后营村、桃庄村等3个行政村,极大地方便了群众出行。

“开展巡察村(社区)工作,就是要通过巡察整改维护群众的切身利益,提升群众的获得感和幸福感,使巡察成为党内监督的‘前哨’和解决问题的‘尖兵’。”鲁山县委第三巡察组组长张国辉说。(本报记者 常洪涛 通讯员 王磊磊)

关于清理住房公积金长期封存账户的公告

各缴存单位、缴存职工:

为进一步规范个人住房公积金账户管理,保障职工合法权益,平顶山市住房公积金管理中心将对个人住房公积金长期封存账户开展集中清理,请符合条件的缴存职工尽快办理销户提取手续。现就有关事项公告如下:

- 一、清理对象 无贷款、无担保、未冻结的下列缴存职工账户: (一)与单位解除劳动关系后,未重新就业且封存满半年的职工封存账户。 (二)离退休职工封存账户。 (三)死亡职工封存账户。 二、清理办法 (一)线上办理

与单位解除劳动关系后未重新就业且封存满半年或离退休的缴存职工,可通过“支付宝—便民生活—市民中心—公积金”“豫事办—公积金服务”“平顶山公积金手机APP”“平顶山市住房公积金管理中心微信公众号”“平顶山市住房公积金管理中心网上业务大厅”等线上业务办理渠道提交住房公积金提取申请。

(二)临柜办理 1.与单位解除劳动关系后未重新就业且封存满半年的职工需携带本人身份证、本人银行卡、解除劳动关系证明到住房公积金服务大厅或延伸服务网点办理销户提取。 2.离退休职工需携带本人身份证、本人银行卡、退休证或退休审批表到住房公

积金服务大厅或延伸服务网点办理销户提取。

3.职工死亡或被宣告死亡的,死亡职工的合法继承人或受遗赠人需携带本人身份证、与死亡职工的身份关系证明、职工死亡证明、死亡职工单位对公转账账户到住房公积金服务大厅办理死亡职工销户提取。单位对公转账账户已注销的,提供继承证书或法院裁定书,死亡职工住房公积金账户余额转入继承人个人银行账户。

三、其他事项 (一)各缴存单位要对本单位的长期封存账户(封存6个月以上)进行核实,符合销户提取条件的,通知职工本人尽快办理住房公积金提取销户。

(二)封存账户无身份证信息的缴存职工,须出具原缴存单位有关证明(工作证、工资凭证、退休证、社保证明、失业下岗证等任意一项),完善身份证信息后办理销户提取。

咨询服务电话:12329



扫描二维码查看 扫描二维码查看 扫描二维码查看 平顶山市住房公积金管理中心 2020年8月7日